
本日の講師講演（藻谷浩介氏）で何か学び・気づきはありましたか？

0 名 0.0 ％

2 名 6.9 ％

0 名 0.0 ％

4 名 13.8 ％

23 名 79.3 ％

0 名 0.0 ％

29 名 100.0 ％

本日の１２月例会の設えは良かったですか？

0 名 0.0 ％

1 名 3.4 ％

2 名 6.9 ％

5 名 17.2 ％

21 名 72.4 ％

0 名 0.0 ％

29 名 100.0 ％

本日の講師講演（藻谷浩介氏）で何か学び・気づきはありましたか？

□ とても面白かった。（複数）

□ 人口の論点はとても興味がありました。

□ 圧倒されてしまいました。絶句！

□ 人口の増減によってこんなに知らない世界がありました。

□ 自分のものの見方の調整ができました。（複数）

□ 具体的でスジが通る。

□ 数字が苦手な自分でしたが、わかりやすくて良かったです。

□ 今後のビジネスに活かします。

□ とても納得させられた。

□ 新聞・メディアからしか入らない情報が、藻谷先生のお話を聞いて理解できました。（複数）

□ 事実に対する見方が勉強になりました。

□ マスコミから入る情報は絶対ではないことがわかりました。

□ 計数が少し古いのでは？

□ 大学の講義を聴いているようでした。

比率
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アンケート１　本日の講師例会（藻谷浩介氏）で何か学
び、気づきはありましたか？

1（なかった）

2

3

4

5（あった）

無回答
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アンケート２　本日の１２月例会の設えは良かったです
か？

（なかった）

2

3

4

（良かった）

無回答



本日の１２月例会の設えは良かったですか？

□ 会場の広さなど、講師の先生の熱さが伝わり良かったです。

□ きちんとした挨拶が良かった。

□ 何回聞いても面白い。

□ 良い講師、内容でした。

□ 室内が途中から寒くなった。

□ 話にテンポがあり、笑いもあり、すごく楽しく勉強ができました。

□ 小人数で良かったです。

その他意見がありましたらお聞かせください。

□ ぜひ「値上げのためのコストダウン」に成功した本の出版、よろしくお願いします。

□ 値上げのためのコストダウン頑張ります。

□ もっと時間をかけて聞きたかったです。

□ 本読みたいです。

□ ビジネスより、感動する話や世界で何が起きているかなどの講演を聴きたいです。

□ 毎回素晴らしい講師ありがとうございます。

アンケート３

アンケート２


